JAPAN e-Portfolio 運営方針

平成31年2月8日 令和2年4月1日改定 文部科学省高等教育局大学振興課大学入試室

1. 名称

高大接続ポータルサイト「JAPAN e-Portfolio」(以下、「JeP」という。)

2. 目的

JeP は、各大学の入学者選抜において、卒業認定・学位授与の方針、教育課程編成・実施の方針を踏まえた入学者受入れの方針に基づき、「学力の3要素」を多面的・総合的に評価するために活用すること及び高等学校教育、大学教育の質の確保・向上に向けた取組みに活用されることを目的とする。

3. 概要

- (1) JeP は、「学力の3要素」の中でも、「主体性を持って多様な人々と協働して学ぶ態度」をより適切に評価できるよう、生徒の学びに関するデータであるポートフォリオと大学ネット出願システム等を統合したシステムである。
- (2) JeP の利用は各高等学校、大学及び利用者の判断によるものとする。

4. 運営主体

JeP の運営主体は、文部科学省から運営許可を受けた非営利組織とする。

5. 運営方法

運営主体は、本運営方針及び大学入学者選抜における多面的な評価の在り方に関する協力者会議の意見を踏まえた、文部科学省の指導・助言に従うものとする。

6. 運営方針

「大学入学者選抜改革推進委託事業(主体性等分野)」において開発した JeP の仕様(※1)等を活用し運営を行う。

※1 「JeP 公開仕様<項目一覧等資料>」他を参照。

*大学入学者選抜改革推進委託事業(主体性等分野:成果報告書より)

URL: http://www.mext.go.jp/a menu/koutou/senbatsu/1397824.htm

7. 実施開始年度

平成31年度(2019年度)(2020年度入学者選抜)

8. 入力情報の利用

利用者が入力した情報は、当該利用者が同意する範囲において、当該利用者が在籍し、又は在籍していた学校及びその設置者、運営主体並びに国が、教育研究に資する目的に限り利用することができるものとする。

上記以外の利用(例:消費者動向調査、商品開発等)は利用者の同意がある場合であっても認められない。

運営主体は、利用者が入力した情報の利用の一部又は全部を同意しないことをもって、利用者による JeP の利用を妨げてはならない。

9. JeP の仕様及び内容変更等について

運営主体は、JePで取り扱う情報の内容や様式等のうち、関係者間の情報の 伝達に支障をきたす可能性のある変更を行う場合は、文部科学省に変更申請 を行い、許可を得ること。なお、変更が許可された場合は、運営主体はその変 更内容をホームページ等において周知すること。

10. 利用者入力情報の保持について

利用者入力情報の保持について、契約期間中の最終入力時より5年間とする。

11. その他

本運営方針に定める事項の他、JePの運営に必要な事項については、文部科学省と協定を締結し、当該協定に従い運営を行うものとする。